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QUITAR OFERTA SABADOS DE MAYO
En su lugar añadir: Oferta fin de semana de Junio
Página principal título: Disfruta de una buena dosis de aventura con un 10% de descuento
Foto adjunta en carpeta
Título: Oferta Junio fin de semana de aventura en el Pirineo - Refrescantes propuestas para un fin de semana de evasión y aventura
Regálate un fin de semana especial haciendo actividades de aventura en la naturaleza. Sabemos que estáis deseando que lleguen las vacaciones y para que no se haga tan larga la espera, os hemos preparado esta oferta especial para disfrutar cualquier fin de semana de Junio: arrancamos el sábado por la tarde con un descenso de Rafting y completamos el fin de semana haciendo una segunda el domingo a elegir entre Descenso de Barrancos, Canoraft o Stand-Up Paddle. ¡Tomate un respiro y vente sól@, con amigos, familia o pareja a pasar un fin de semana de diez! 
Para la mañana del sábado os recomendamos visitar el magnífico Castillo medieval de Loarre o hacer una pequeña excursión por Riglos o Agüero o pasar la mañana tranquilamente visitando alguno de los pintorescos pueblos de la zona, más info: Turismo  o directamente en nuestra oficina.
Estarás acompañad@ por nuestro equipo de guías cercano y profesional y por nuestro equipo de atención al cliente que con su sonrisa, te ayudará en todo lo posible antes y durante tu estancia con nosotros.
Descripción de la oferta:
10 % de descuento en los siguientes paquetes de actividades:
	Precio por persona
	De 1 a 6 personas
	De 7 a 14 personas

	Rafting nivel II + Canoraft o Stand-UP Paddle o Descenso de Barrancos (*)
	69,30€ 
77,00€
	64,80€ 
72,00€


 (*) el descenso de barrancos conlleva un suplemento de 6€ a añadir al precio del paquete
Junto con las actividades os podemos gestionar la reserva del alojamiento o cualquier otro servicio turístico que necesitéis. Somos la única empresa de Turismo Activo de Murillo de Gállego que, siendo a la vez Agencia de Viajes, puede ofrecer legalmente estos servicios. 
Cuando hagas la reserva por teléfono al 974 38 30 48 o al 606 36 30 43 o por email a info@urpirineos.es, no olvides indicarnos el código JUNIO10 para poder beneficiarte de esta oferta.
¡Ven y conoce nuestra gran familia de UR Pirineos, seguro que después querrás repetir! 
